
VET-ECOoking

Η τελευταία διακρατική συνάντηση για το έργο πραγματοποιήθηκε στη
Βιέννη στις 4 και 5 Οκτωβρίου. Οι εταίροι είχαν πολύ καρποφόρες
συζητήσεις σχετικά με τις δραστηριότητες του έργου που
ολοκληρώθηκαν, δηλαδή την έρευνα σχετικά με τα υπάρχοντα
προγράμματα σπουδών και τις καλές πρακτικές για τη βιώσιμη μαγειρική
και τις συνεντεύξεις που διεξήχθησαν με περισσότερα από 100 άτομα σε
σχετικούς τομείς των τροφίμων.  Συζητήθηκαν επίσης τα επόμενα
βήματα και ξεκίνησε ο σχεδιασμός των στρογγυλών τραπεζών με
εμπειρογνώμονες σε θέματα επαγγελματικής κατάρτισης,
περιβαλλοντικής βιωσιμότητας 
και βιομηχανίας γαστρονομίας. 
Μπορείτε να διαβάσετε 
περισσότερα για αυτές τις
δραστηριότητες παρακάτω!

Το πρόγραμμα VET-ECOoking έχει ως στόχο
τη βελτίωση του περιβάλλοντος μέσω του
βιώσιμου μαγειρέματος. Θα γεφυρώσει το
κενό που υπάρχει στα μαθήματα
επαγγελματικής εκπαίδευσης και
κατάρτισης στον τομέα της μαγειρικής,
αναπτύσσοντας μια ενότητα κατάρτισης
σχετικά με τη βιώσιμη μαγειρική που
απευθύνεται σε εκπαιδευόμενους
επαγγελματικής εκπαίδευσης και
κατάρτισης.

Καλώς ήρθατε στο πρόγραμμα VET-ECOoking!
Το πρόγραμμα Erasmus+ VET-ECOoking - Module for VET Degrees on

Gastronomy on "Sustainable Cooking" υλοποιείται από το 2021 έως το 2023.

Στη σύμπραξη συμμετέχουν εταίροι από τη Γερμανία, την Αυστρία, την

Ελλάδα και την Πορτογαλία.
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Η παρούσα δημοσίευση αντικατοπτρίζει τις απόψεις μόνο του συγγραφέα και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.



ΤΙ ΣΥΝΕΒΗ ΠΡΟΣΦΑΤΑ ΣΤΟ VET-ECOoking;

Η κοινοπραξία VET-ECOoking είναι στην ευχάριστη θέση να
μοιραστεί μαζί σας ότι η πρώτη δραστηριότητα που
πραγματοποιήθηκε ήταν η διεξαγωγή συγκριτικής αξιολόγησης.
Στόχος της ήταν να εντοπιστούν τα υφιστάμενα προγράμματα
σπουδών ΕΕΚ για τη βιώσιμη μαγειρική και άλλο σχετικό
περιεχόμενο. Μέσω εντατικής έρευνας, οι πρωτοβουλίες αυτές
απαριθμήθηκαν και κατηγοριοποιήθηκαν, λαμβάνοντας υπόψη
τους στόχους, τις ομάδες-στόχους, τα διάφορα επίπεδα και την
περιγραφή των προγραμμάτων σπουδών.
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Η επόμενη δραστηριότητα ήταν η συλλογή περιπτωσιολογικών
μελετών και καλών πρακτικών σχετικά με τη βιώσιμη
μαγειρική. Οι συνεντεύξεις που πραγματοποιήθηκα
απευθύνονταν σε: ιδιοκτήτες και υπεύθυνους εστιατορίων,
καταναλωτές, παραγωγούς, ειδικούς σε θέματα βιωσιμότητας,
επαγγελματίες του λιανικού εμπορίου και εκπαιδευτές
επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης στον τομέα της
γαστρονομίας. Ο βασικός στόχος των συνεντεύξεων ήταν η
συλλογή πληροφοριών σχετικά με μελέτες περιπτώσεων και
καλές πρακτικές στην οικολογική/βιώσιμη μαγειρική. Σκοπός
ήταν οι πληροφορίες που συγκεντρώθηκαν να χρησιμεύσουν
ως έμπνευση για τον καθορισμό ενός πλαισίου κατάρτισης και
μιας δομής προγράμματος σπουδών για τη "Βιώσιμη
Μαγειρική" για τα μαθήματα μαγειρικής της ΕΕΚ.
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Η τρίτη δραστηριότητα ήταν η διοργάνωση στρογγυλών
τραπεζιών για την προώθηση μιας συζήτησης σχετικά με τη
βιώσιμη μαγειρική και το μέλλον της. Ως εκ τούτου, οι
συμμετέχοντες επιλέχθηκαν λαμβάνοντας υπόψη την
εμπειρογνωμοσύνη και το υπόβαθρό τους: ιδιοκτήτες και
υπεύθυνοι εστιατορίων, καταναλωτές, παραγωγοί,
εμπειρογνώμονες σε θέματα βιωσιμότητας, επαγγελματίες του
λιανικού εμπορίου, εκπαιδευτές επαγγελματικής εκπαίδευσης
και κατάρτισης στον τομέα της γαστρονομίας. 

Στη συνέχεια, συντάχθηκαν εθνικές εκθέσεις για να συνοψίσουν
τις δραστηριότητες που περιγράφονται παραπάνω, κάνοντας μια
γενική επισκόπηση του υλικού που συγκεντρώθηκε και των
συμπερασμάτων που προέκυψαν. 
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Μια παγκόσμια έκθεση με θέμα "State of the Art and Good
Practices concerning Sustainable Cooking" συνόψισε τα κύρια
πορίσματα των εθνικών εκθέσεων.

Η κοινοπραξία μόλις πρόσφατα ολοκλήρωσε τον ορισμό του
προγράμματος σπουδών για τα μαθήματα επαγγελματικής
εκπαίδευσης και κατάρτισης σχετικά με τη βιώσιμη
μαγειρική.
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Ανάπτυξη της εκπαιδευτικής ενότητας 
Δημιουργία της πλατφόρμας κατάρτισης 
Πιλοτική εφαρμογή της εκπαιδευτικής ενότητας
Τελική δημοσίευση της έκθεσης “Προώθηση της βιώσιμης
μαγειρικής στον αγώνα για έναν καλύτερο κόσμο”

ΤΙ ΑΚΟΛΟΥΘΕΊ;

Για το δεύτερο αποτέλεσμα του έργου προβλέπονται οι
ακόλουθες δραστηριότητες: 
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https://vet-ecooking.eu

ΜΕΊΝΕΤΕ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΈΝΟΙ ΓΙΑ ΠΕΡΑΙΤΈΡΩ

ΕΝΗΜΕΡΏΣΕΙΣ!

https://www.facebook.com/vetecooking
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